

Mediterráneo
Diario de Falange Española
Tradicionalista
y de las J.O.N.S.

CASTELLÓN DE LA PLANA
Caballeros, 11
Apartado, 18
TELEFONOS:
Dirección 1852
Redacción 1802
Administración 1811

ASO XIII. — NUM. 3.806
Jueves, 15 de Junio 1950
Precio: 50 céntimos

El XII aniversario de la liberación de nuestra ciudad

Ayer se celebró una Misa conmemorativa en Santa María con asistencia de las Autoridades y fuerzas militares

Y por la tarde, en la Plaza Mayor, la fiesta de diezmos y primicias

Castellón celebró ayer el XII aniversario de la liberación de nuestra ciudad por las gloriosas fuerzas del Ejército Nacional, con el mismo espíritu de fervor de siempre, recordando aquella gloriosa efeméride con honda emoción y patriótico sentimiento. La mayoría de las casas lucían colgaduras, predominando los colores nacionales.

El acto religioso tuvo lugar en la Arciprestal de Santa María y el nuevo templo apareció completamente lleno asistiendo, de esta manera al fervor religioso como dando gracias al Señor por la liberación y por gozar la paz que disfrutamos.

Momentos antes de la hora anunciada llegó a la plaza Mayor, en el momento del teniente Torres y poco después lo hizo la compañía del regimiento de Infantería Tejuán al mando del capitán D. José Luis Diez de Castilla y Alfonso, llevando la enseña de la Patria el teniente D. Francisco Pérez Álvarez. Las fuerzas quedaron situadas en los lados de la plaza recayentes al mercado nuevo.

Con la llegada de las autoridades vinieron poco después la Diputación provincial y el Ayuntamiento en Corporación bajo mazas, saludando al General Gobernador Militar Excmo. Sr. D. Juan Asensio Fernández Cienfuegos. Poco después y a los acordes de la marcha de los Infantes, General con el Gobernador civil interino, camarada Ferrandis, y Alcalde de la capital, revisaron las fuerzas. A un toque de clarín y a los acordes del Himno Nacional la enseña de la Patria fue trasladada al altar Mayor de la arciprestal y seguidamente penetraron las autoridades al interior del templo. También de fuerzas quedaron instaladas en las naves laterales. La escuadra de gastadores se colocó en el presbiterio y la banda de música, trompetas y tambores, en el templo, al lado del Evangelio. Ofició la misa el teniente cura Rdo. D. Francisco Gil, ayudado por dos oficiales.

La ceremonia religiosa fue presidida por el Gobernador civil interino, camarada José Ferrandis, que tomó asiento en la parte del Evangelio sentándose a su lado el alcalde, camarada Carlos Fabra; presidente de la Audiencia, D. Mariano Gallo-Alcántara Fiscal jefe, D. Lorenzo Gallardo; delegado de Hacienda, D. Joaquín Fernández y director del Instituto, D. Enrique Armengot, y al lado de la Epistola se instalaron el General Gobernador Militar, Excmo. Sr. D. Juan Asensio Fernández Cienfuegos; presidente accidental de la Diputación, D. Ramón Roig Lloréns; comandante de Marina, D. José Martín Subjeje provincial del Movimiento, camarada Federico de Brugada; Juez de Instrucción, D. Miguel Monfort, y delegado de Trabajo, camarada Manuel Torrell. En otros bancos tomaron asiento la Diputación provincial y Ayuntamiento, nutridas

representaciones de los cuerpos armados, jerarquías del Movimiento y una nutrida representación de la Sección Femenina así como Flechas con sus quioscos. El resto del templo estaba ocupado por numerosísimo público.

Terminada la ceremonia religiosa y salidas las fuerzas a la plaza, a un toque de clarín fue devuelta la bandera al frente de las mismas. Seguidamente las autoridades se trasladaron frente al mercadillo para presenciar el desfile de las fuerzas. Estas lo hicieron muy marcialmente, mientras la banda interpretaba el pasodoble "Los voluntarios". El público allí congregado hizo obediencia y la actuación de la soberbia Escolanía de la Sagrada Familia, dirigida por el Rdo. Padre Honorato, contribuyó a ello. Por la mañana ocupó la sagrada cátedra el Rdo. P. Ludovico, Provincial de los Capuchinos, y por la tarde el Rdo. D. Juan Miralles, Párroco de Albuñol.

ACTOS DE ADORACIÓN Y DESAGRABIO AL DULCISIMO CORAZON DE JESUS

12.—Visita de niños.
12'30.—Milias de María Inmaculada y Santa Teresa.
1.—Colegio de la Consolación.
2.—Jueves y Marías de los Sagrados.
3.—Juventud Femenina de A. C.
4.—Juventud Masculina de A. C.
5.—Mujeres de A. C.
6.—Secretariado de Entronización.

La procesión del Corazón de Jesús salió de Santa María a las siete de la tarde.

Actos de hoy

ACTOS DE HOY

Actos a cargo de la Parroquia de la Santísima Trinidad, predicando por el templo el Rdo. D. Anacleto Prades, Párroco de Chilches, y por la tarde el Rdo. D. Ramón Arnau, Párroco de la Santísima Trinidad de la capital.

SANTORAL

SANTOS PARA HOY. — Santos Vito, Modesto, Crescencia, Esteban, Dulcis, Benilde, Livia, Eutropia, mártires; Landellino obispo; Abraham, Bernardo confesores; Germania, virgen. — Oclava del Santísimo Corpus Christi, doble mayor blanco, Misa como en su fiesta, segunda oración de los Santos Vito y compañeros Mm. Secuencia Credo, Prefacio de Navidad, tercera oración. Dedicación.

SANTOS PARA MAÑANA. — Fiesta del Sagrado Corazón de Jesús. Santos Juan Francisco de Regis, el Aureliano, Similiano, ebnon, obispos; Ferrerola p. Ferruccio, de Quirico, Julia, mártires; Luigarta virgen; Doble primera clase, con octava blanca, misa propia, Credo Prefacio, propia.

CULTOS

SAN AGUSTIN. — Mañana a las 8 Común. A las 9'30 la Misa cantada. Tarde. A las 5'30 Vespers, novenario y sermón. La procesión saldrá a las 7 y recorrerá las calles de otros años.

SANTISIMA TRINIDAD. — Mañana Sagrada Comunión de Jesús. Día de especial devoción. A las 8 misa de comunión general con plática quedando expuesto el Señor todo el día. Tarde a las 8 trisagio y ejercicio del mes, bendición y reserva.

PURISIMA SANGRE Y SAGRADA FAMILIA. — La misa primera clase, con octava blanca, misa propia, Credo Eucarístico. Por la tarde a las 8 Hora Santa.

Mañana Fiesta del Sagrado Corazón de Jesús a las 8'30 misa de comunión en el altar del Sagrado Corazón.

PARROQUIA SAN PEDRO (Grao). Hoy. Doble Eucarístico con los actos reglamentarios; la misa a las 7'30. Por la tarde a las 5, Hora Santa y Novena al Sagrado Corazón.

Mañana Festividad litúrgica del Sagrado Corazón. Por la mañana a las ocho y cuarto misa cantada con comunión general.

El homenaje de Castellón a su Arcipreste

Millares de fieles de las tres Parroquias acudieron ayer a la Misa de Comunión en Santa María

Si a la avanzada del pueblo, el Ayuntamiento hizo objeto de su homenaje al Rdo. Sr. Cura Arcipreste D. Joaquín Balaguer al nombrarle hijo adoptivo, el homenaje tuvo ayer una emocionante y expresiva segunda parte en la Iglesia de Santa María, con la Misa de Comunión celebrada a las ocho de la mañana.

Los presidentes y presidentas de todas las ramas de Acción Católica de las tres parroquias y de las Comarcas acudieron a la casa Abadía poco antes de la hora de la misa, para recoger al Sr. Arcipreste, que acompañado por ellos entró en el templo por la puerta principal, desde la que una larga alfombra llegaba al presbiterio. En ese momento el templo estaba abarrotado de fieles, que con su presencia rindieron ya un silencioso homenaje al Arcipreste Este, en la sacristía tuvo una nueva sorpresa al encontrarse con la ofrenda de una nueva y preciosa casulla con la que se le quiere ofrecer algo material que perpetue este homenaje tan merecido. La casulla lleva en su interior, bordada en oro, una inscripción que dice: "Castellón a su Arcipreste, el Rdo. D. Joaquín Balaguer Martiñano, iniciador y alma de la reconstrucción de la nueva Iglesia Arciprestal, comenzada el 14 de Junio de 1939, al inaugurarse la mitad del templo, en Junio de 1950". El Arcipreste, empujando esta nueva muestra de afecto y de la gratitud de Castellón, que tanto merece, aceptó la ofrenda como usufructo personal pero donando la casulla a la Iglesia de Santa María, nueva muestra de cómo D. Joaquín se ha ligado a nuestro nuevo templo.

Cuando el Arcipreste inició la Misa, el aspecto del templo, verdaderamente abarrotado, era impresionante. El Altar se hallaba ricamente adornado con flores y en el presbiterio se hallaban todas las banderas de las Remas de A. C. y Comarcas de las tres parroquias, organismos que se asociaron con todo fervor a este homenaje. En lugares preferentes se hallaban en el templo el Excmo. Sr. General Gobernador Militar, D. Juan Asensio; Comandante de Marina, D. Juan Martín; Alcalde de la Capital, camarada Carlos Fabra, y Teniente de Alcalde D. Severino Ramos.

Al otro lado del Vicerio de la Arciprestal, D. Eugenio Meseguer, advertido que el homenaje a nuestro Arcipreste había de tener una parte de ayuda a la obra que es su vida, la Iglesia, y así la colecta que iba a hacerse durante la Misa

se destinaria a la reconstrucción del templo. Dijamos que el éxito orden económico, que se recauda que es una colecta imprevista de este género, pues todos los fieles se apresuraron a las cajas para mostrar de un modo fehaciente su apoyo entusiasta al esfuerzo y al amor de D. Joaquín Balaguer.

Antes de la comunión, el homenaje ocloucentísimo fervor, poniendo de relieve como las emociones se aglomeran estos días, recordando las vicisitudes desde aquel 24 de Julio de 1936 en que fue incendiada nuestra antigua Arciprestal, y así a las autoridades y castelloneses por estar en demostraciones de cariño, advirtiéndoles que el correspondiente ofreciendo el Santo Sacrificio por todos.

A la comunión, millares de fieles se acercaron a la Sagrada Mesa, en número pocas veces visto. Muchos hombres comulgaron no hay que decir, muchísimas mujeres. Gentes de todas las clases y edades, todos llegaron a recibir a Jesús en esta Misa y Comunión que estamos seguros, todos ofrecieron a Dios por este santo sacerdote que gobierna nuestro arciprestado. Tanto fueron los comulgantes que aunque se deseaba que todos recibieran la Sagrada Forma de manos del Arcipreste, fue imposible, burlando la comunión con gran orden y rapidez, estuvieron dando la Sagrada Hostia durante más de media hora. El momento fue muy emocionante, pues los fieles comulgaron con ejemplar devoción y recogimiento. Durante toda la Misa se cantaron motetes.

Terminado el Santo Sacrificio, las autoridades presentes y muchas representaciones y fieles pasaron por la sacristía a testimoniar su afecto a D. Joaquín Balaguer, que durante todo el día de ayer recibió constantes muestras del cariño que Castellón entero siente por él, que bien se ha ganado con su identificación con nuestro pueblo y, sobre todo, por su tenacidad en la reconstrucción de la Iglesia, que ayer cumplía el once aniversario del comienzo de sus obras, aniversario por el que precisamente se celebró ayer para tributarle este homenaje, como ha demostrado ahora el fervor con que se ha dado a la reconstrucción. MEDITERRANEO, con mucho fervor, se une una vez más a este homenaje a quien por tantos conceptos nos sentimos ligados.

La fiesta de la Flor

Celebrada el pasado jueves la Fiesta de la Flor en nuestra capital con gran éxito económico, cuya cantidad asciende a la bonita suma de 26.709'00 Ptas., lo que habla muy en favor de la condición de caritativa y altruista de que muy justamente goza Castellón, cuyo vecindario siempre está dispuesto a colaborar en esta obra de cualquier obra de carácter humanitario, y pocos tan simpáticos como prestar ayuda al enfermo tuberculoso económicamente débil.

Hay que destacar los gestos desinteresados del Centro Catalán, que por su cuenta instaló una mesa petitoria en su domicilio social, colocando allí para propaganda de la Fiesta de la Flor, y en donde distinguidas señoras y señores, presididas por doña Emilia Celles de Cerdá, alavadas con el típico traje regional de Cataluña, se solamente atendían a la recaudación y postulación que tan buenos resultados dió, sino que bailaban sardanas que presenciaba numeroso público, con lo que consiguió lograrse la cantidad obtenida.

Algo similar sucedió frente al domicilio social del Centro Aragónés que igualmente instaló una mesa petitoria por su cuenta, que presidida por la distinguida esposa del Dr. D. Juan Bta. Palomo y atendida por otras distinguidas damas de la Colonia Aragonesa, y acompañada por una rondalla con los típicos trajes de Aragón, cantaron y bailaron jotas, con lo que consiguieron llamar muy justamente la atención, y con ello, aumentar la recaudación.

La mesa frente a la Iglesia de la Santísima Trinidad, fue instalada por el elemento militar de Castellón, con el buen gusto que es característico en cuantas ocasiones contribuyeron en algo pro-Castellón o sus necesidades, mesa que presidida la distinguida señora doña Eufrosina Granados de Almansa, acompañada por otras damas, esposas de militares. Ayuntamiento, siempre atento y presto a acudir

AGRICULTORES:

Para la siembra de segunda cosecha, utilizad patatas de semilla procedentes de Dinamarca y de las variedades Alpha, Bronderse y Voran, conservadas en cámaras frigoríficas. Las experiencias de los años anteriores nos han demostrado una seguridad en su nacimiento y gran rendimiento en su producción.

DISTRIBUIDOR GRANCHIEL Y GINES

Agrupadas. — Plaza del Rey, 57. — Alcañén, Herrería, números 37 y 39. — Castellón. — Teléfono 1905.

LA FIES

(Viene de la sección de Agricultura)

Con otras distinguidas damas de la mesa instalada en el Grao, y a doña Eugenia de Espinosa, y doña Carmen Arriola de Grao, conjuntamente presentadas otras distinguidas damas de la mesa instalada en Grao.

A cada una de por sí estas distinguidas damas, igualmente a las señoras, tuvieron nuestro sincero agradecimiento por su importante contribución, sin la cual no se hubiera alcanzado el éxito obtenido en la recaudación de la mesa instalada en Grao, y a doña Eugenia de Espinosa, y doña Carmen Arriola de Grao, conjuntamente presentadas otras distinguidas damas de la mesa instalada en Grao.

A los señores que al frente de la Junta Organizadora de la Fiesta de la Flor, contribuyeron a su realización, para poder dar cumplimiento a su cometido, obtenida en Grao, también nos dice la

El homenaje de Castellón a su Arcipreste

Millares de fieles de las tres Parroquias acudieron ayer a la Misa de Comunión en Santa María

Si a la avanzada del pueblo, el Ayuntamiento hizo objeto de su homenaje al Rdo. Sr. Cura Arcipreste D. Joaquín Balaguer al nombrarle hijo adoptivo, el homenaje tuvo ayer una emocionante y expresiva segunda parte en la Iglesia de Santa María, con la Misa de Comunión celebrada a las ocho de la mañana.

Los presidentes y presidentas de todas las ramas de Acción Católica de las tres parroquias y de las Comarcas acudieron a la casa Abadía poco antes de la hora de la misa, para recoger al Sr. Arcipreste, que acompañado por ellos entró en el templo por la puerta principal, desde la que una larga alfombra llegaba al presbiterio. En ese momento el templo estaba abarrotado de fieles, que con su presencia rindieron ya un silencioso homenaje al Arcipreste Este, en la sacristía tuvo una nueva sorpresa al encontrarse con la ofrenda de una nueva y preciosa casulla con la que se le quiere ofrecer algo material que perpetue este homenaje tan merecido. La casulla lleva en su interior, bordada en oro, una inscripción que dice: "Castellón a su Arcipreste, el Rdo. D. Joaquín Balaguer Martiñano, iniciador y alma de la reconstrucción de la nueva Iglesia Arciprestal, comenzada el 14 de Junio de 1939, al inaugurarse la mitad del templo, en Junio de 1950". El Arcipreste, empujando esta nueva muestra de afecto y de la gratitud de Castellón, que tanto merece, aceptó la ofrenda como usufructo personal pero donando la casulla a la Iglesia de Santa María, nueva muestra de cómo D. Joaquín se ha ligado a nuestro nuevo templo.

Cuando el Arcipreste inició la Misa, el aspecto del templo, verdaderamente abarrotado, era impresionante. El Altar se hallaba ricamente adornado con flores y en el presbiterio se hallaban todas las banderas de las Remas de A. C. y Comarcas de las tres parroquias, organismos que se asociaron con todo fervor a este homenaje. En lugares preferentes se hallaban en el templo el Excmo. Sr. General Gobernador Militar, D. Juan Asensio; Comandante de Marina, D. Juan Martín; Alcalde de la Capital, camarada Carlos Fabra, y Teniente de Alcalde D. Severino Ramos.

Al otro lado del Vicerio de la Arciprestal, D. Eugenio Meseguer, advertido que el homenaje a nuestro Arcipreste había de tener una parte de ayuda a la obra que es su vida, la Iglesia, y así la colecta que iba a hacerse durante la Misa

se destinaria a la reconstrucción del templo. Dijamos que el éxito orden económico, que se recauda que es una colecta imprevista de este género, pues todos los fieles se apresuraron a las cajas para mostrar de un modo fehaciente su apoyo entusiasta al esfuerzo y al amor de D. Joaquín Balaguer.

Antes de la comunión, el homenaje ocloucentísimo fervor, poniendo de relieve como las emociones se aglomeran estos días, recordando las vicisitudes desde aquel 24 de Julio de 1936 en que fue incendiada nuestra antigua Arciprestal, y así a las autoridades y castelloneses por estar en demostraciones de cariño, advirtiéndoles que el correspondiente ofreciendo el Santo Sacrificio por todos.

A la comunión, millares de fieles se acercaron a la Sagrada Mesa, en número pocas veces visto. Muchos hombres comulgaron no hay que decir, muchísimas mujeres. Gentes de todas las clases y edades, todos llegaron a recibir a Jesús en esta Misa y Comunión que estamos seguros, todos ofrecieron a Dios por este santo sacerdote que gobierna nuestro arciprestado. Tanto fueron los comulgantes que aunque se deseaba que todos recibieran la Sagrada Forma de manos del Arcipreste, fue imposible, burlando la comunión con gran orden y rapidez, estuvieron dando la Sagrada Hostia durante más de media hora. El momento fue muy emocionante, pues los fieles comulgaron con ejemplar devoción y recogimiento. Durante toda la Misa se cantaron motetes.

Terminado el Santo Sacrificio, las autoridades presentes y muchas representaciones y fieles pasaron por la sacristía a testimoniar su afecto a D. Joaquín Balaguer, que durante todo el día de ayer recibió constantes muestras del cariño que Castellón entero siente por él, que bien se ha ganado con su identificación con nuestro pueblo y, sobre todo, por su tenacidad en la reconstrucción de la Iglesia, que ayer cumplía el once aniversario del comienzo de sus obras, aniversario por el que precisamente se celebró ayer para tributarle este homenaje, como ha demostrado ahora el fervor con que se ha dado a la reconstrucción. MEDITERRANEO, con mucho fervor, se une una vez más a este homenaje a quien por tantos conceptos nos sentimos ligados.

La fiesta de la Flor

Celebrada el pasado jueves la Fiesta de la Flor en nuestra capital con gran éxito económico, cuya cantidad asciende a la bonita suma de 26.709'00 Ptas., lo que habla muy en favor de la condición de caritativa y altruista de que muy justamente goza Castellón, cuyo vecindario siempre está dispuesto a colaborar en esta obra de cualquier obra de carácter humanitario, y pocos tan simpáticos como prestar ayuda al enfermo tuberculoso económicamente débil.

Hay que destacar los gestos desinteresados del Centro Catalán, que por su cuenta instaló una mesa petitoria en su domicilio social, colocando allí para propaganda de la Fiesta de la Flor, y en donde distinguidas señoras y señores, presididas por doña Emilia Celles de Cerdá, alavadas con el típico traje regional de Cataluña, se solamente atendían a la recaudación y postulación que tan buenos resultados dió, sino que bailaban sardanas que presenciaba numeroso público, con lo que consiguió lograrse la cantidad obtenida.

Algo similar sucedió frente al domicilio social del Centro Aragónés que igualmente instaló una mesa petitoria por su cuenta, que presidida por la distinguida esposa del Dr. D. Juan Bta. Palomo y atendida por otras distinguidas damas de la Colonia Aragonesa, y acompañada por una rondalla con los típicos trajes de Aragón, cantaron y bailaron jotas, con lo que consiguieron llamar muy justamente la atención, y con ello, aumentar la recaudación.

La mesa frente a la Iglesia de la Santísima Trinidad, fue instalada por el elemento militar de Castellón, con el buen gusto que es característico en cuantas ocasiones contribuyeron en algo pro-Castellón o sus necesidades, mesa que presidida la distinguida señora doña Eufrosina Granados de Almansa, acompañada por otras damas, esposas de militares. Ayuntamiento, siempre atento y presto a acudir

AGRICULTORES:

Para la siembra de segunda cosecha, utilizad patatas de semilla procedentes de Dinamarca y de las variedades Alpha, Bronderse y Voran, conservadas en cámaras frigoríficas. Las experiencias de los años anteriores nos han demostrado una seguridad en su nacimiento y gran rendimiento en su producción.

DISTRIBUIDOR GRANCHIEL Y GINES

Agrupadas. — Plaza del Rey, 57. — Alcañén, Herrería, números 37 y 39. — Castellón. — Teléfono 1905.

LA FIES

(Viene de la sección de Agricultura)

Con otras distinguidas damas de la mesa instalada en el Grao, y a doña Eugenia de Espinosa, y doña Carmen Arriola de Grao, conjuntamente presentadas otras distinguidas damas de la mesa instalada en Grao.

A cada una de por sí estas distinguidas damas, igualmente a las señoras, tuvieron nuestro sincero agradecimiento por su importante contribución, sin la cual no se hubiera alcanzado el éxito obtenido en la recaudación de la mesa instalada en Grao, y a doña Eugenia de Espinosa, y doña Carmen Arriola de Grao, conjuntamente presentadas otras distinguidas damas de la mesa instalada en Grao.

A los señores que al frente de la Junta Organizadora de la Fiesta de la Flor, contribuyeron a su realización, para poder dar cumplimiento a su cometido, obtenida en Grao, también nos dice la

AGRICULTORES:

Para la siembra de segunda cosecha, utilizad patatas de semilla procedentes de Dinamarca y de las variedades Alpha, Bronderse y Voran, conservadas en cámaras frigoríficas. Las experiencias de los años anteriores nos han demostrado una seguridad en su nacimiento y gran rendimiento en su producción.

DISTRIBUIDOR GRANCHIEL Y GINES

Agrupadas. — Plaza del Rey, 57. — Alcañén, Herrería, números 37 y 39. — Castellón. — Teléfono 1905.

LA FIES

(Viene de la sección de Agricultura)

Con otras distinguidas damas de la mesa instalada en el Grao, y a doña Eugenia de Espinosa, y doña Carmen Arriola de Grao, conjuntamente presentadas otras distinguidas damas de la mesa instalada en Grao.

A cada una de por sí estas distinguidas damas, igualmente a las señoras, tuvieron nuestro sincero agradecimiento por su importante contribución, sin la cual no se hubiera alcanzado el éxito obtenido en la recaudación de la mesa instalada en Grao, y a doña Eugenia de Espinosa, y doña Carmen Arriola de Grao, conjuntamente presentadas otras distinguidas damas de la mesa instalada en Grao.

A los señores que al frente de la Junta Organizadora de la Fiesta de la Flor, contribuyeron a su realización, para poder dar cumplimiento a su cometido, obtenida en Grao, también nos dice la

AGRICULTORES:

Para la siembra de segunda cosecha, utilizad patatas de semilla procedentes de Dinamarca y de las variedades Alpha, Bronderse y Voran, conservadas en cámaras frigoríficas. Las experiencias de los años anteriores nos han demostrado una seguridad en su nacimiento y gran rendimiento en su producción.

DISTRIBUIDOR GRANCHIEL Y GINES

Agrupadas. — Plaza del Rey, 57. — Alcañén, Herrería, números 37 y 39. — Castellón. — Teléfono 1905.

LA FIES

(Viene de la sección de Agricultura)

El XII aniversario de la liberación, en Mediterraneo

Ayer continuó celebrando nuestra relación y sus camaradas el aniversario de la liberación, fecha que por tantos motivos nuestro periódico recuerda cada año con especial emoción.

A las nueve de la tarde, ante nuestra casa hubo la tradicional suelta de globos, que otra vez atrajo a una verdadera muchedumbre, abundando los niños que ya hacen de esta fiesta de MEDITERRANEO una de sus mejores satisfacciones. Y más tarde, en nuestra redacción se celebró una sugestiva reunión política en la que todos los redactores y colaboradores tuvimos que recitar una composición original con motivo del aniversario de la liberación. Si todos los versos, con más o menos inspirada rima, fueron expresión del fervor con que recordamos aquella fecha gloriosa del 14 de junio de 1938, los del Delegado Provincial Sindical, nuestro estimado camarada Clemente Cerdá, fueron una nueva muestra de su vocación poética, esta vez manifestada con una glosa inspiradísima de la que es hoy nuestro periódico y lo que puede ser en este futuro próximo que ya creemos tocar con las manos.

La reunión fue agradable, ejemplo de camaradería entre todos los que en la diaria convivencia estrechamos lazos entrañables y promesa de que en el año futuro, ya estabilizado MEDITERRANEO en un plano de mayor categoría periodística, contribuiremos más espléndidamente a la conmemoración de esta efeméride gloriosa que queremos honrar siempre como es debido.

SUCESOS

CASTELLON

ASISTIDOS EN EL HOSPITAL

Por los facultativos de guardia han sido asistidos José Cerdá Romero, de 4 años, de fractura de fémur derecho en su tercio medio, producidas al caer de una embaldosa instalada en el cementerio viejo de Nules. Pronóstico grave. Y Vicente Gómez Mundina, de 15 años, de contusión en región frontal con hematoma y contusión cerebral, herida contusa en labio superior y algunas erosiones. Hecho curado en el cruce de la carretera de Almazora con la general al caerse de la bicicleta.

LEA SIEMPRE MEDITERRANEO

NOTICARIO

Por el Ministerio de Educación Nacional ha sido aprobado el proyecto de obras de reparación en el grupo escolar "San Sebastián junto al Mar", de Vinaroz con un presupuesto de pesetas 91.447'50.

PISO CON MIRADOR

Situado en la calle Bellver. Llaves en mano. SE VENDE Razón: ENMEDIO, 75

Anuncios económicos

AGUINAS WERTHEIM la marca de calidad. Paños bordados. PRECIOS DE FABRICA GARANTIZADOS. Contado, plazos. Depósitos. Calle José Antonio, 5. CAS. TELLON.

IGAS "CASTILLA". Las más fuertes, ligeras y económicas. Pidan presupuestos. PASCO MORELLA, 27. Teléfono, 2255.

HIPOTECAS A LARGO PLAZO 6% interés anual. Gestiona y Tramita GARCIA ARINO, Mayor, 60.

VENDO pisos nuevos. En el mejor sitio de Castellón, llaves en mano. Dirigirse: Calle General Aranda, 20-1. Teléfono, 1938.

DINERO. Pueden ganarlo ambos sexos mediante fácil-labor casera. — Escriban: TAT, Madera, 17. — Madrid.

SABORINA SORO desengrasa prendas y manos. Indefensa sin cloro y cáustica. No quema, es ligera. SABORINA SORO.

MAQUINA "MAN" coger puntos medias 3.000 ptas. Entreganza gratuita. Contado, plazos. Representación, Navarra, 9. Castellón.

MASET por alquilar en carretera Alcorca, diez minutos de Castellón, solo verano. Informes. Cisternas, 25.

CEDO habitación solo dormir o toda pensión a persona con buenas referencias. Razon en esta. Administración.

VENTA de toda clase de puertas de diferentes dibujos y medidas. Trinidad, 121 y 149.

El XII aniversario de la liberación, en Mediterraneo

Ayer continuó celebrando nuestra relación y sus camaradas el aniversario de la liberación, fecha que por tantos motivos nuestro periódico recuerda cada año con especial emoción.

A las nueve de la tarde, ante nuestra casa hubo la tradicional suelta de globos, que otra vez atrajo a una verdadera muchedumbre, abundando los niños que ya hacen de esta fiesta de MEDITERRANEO una de sus mejores satisfacciones. Y más tarde, en nuestra redacción se celebró una sugestiva reunión política en la que todos los redactores y colaboradores tuvimos que recitar una composición original con motivo del aniversario de la liberación. Si todos los versos, con más o menos inspirada rima, fueron expresión del fervor con que recordamos aquella fecha gloriosa del 14 de junio de 1938, los del Delegado Provincial Sindical, nuestro estimado camarada Clemente Cerdá, fueron una nueva muestra de su vocación poética, esta vez manifestada con una glosa inspiradísima de la que es hoy nuestro periódico y lo que puede ser en este futuro próximo que ya creemos tocar con las manos.

La reunión fue agradable, ejemplo de camaradería entre todos los que en la diaria convivencia estrechamos lazos entrañables y promesa de que en el año futuro, ya estabilizado MEDITERRANEO en un plano de mayor categoría periodística, contribuiremos más espléndidamente a la conmemoración de esta efeméride gloriosa que queremos honrar siempre como es debido.

SUCESOS

CASTELLON

ASISTIDOS EN EL HOSPITAL

Por los facultativos de guardia han sido asistidos José Cerdá Romero, de 4 años, de fractura de fémur derecho en su tercio medio, producidas al caer de una embaldosa instalada en el cementerio viejo de Nules. Pronóstico grave. Y Vicente Gómez Mundina, de 15 años, de contusión en región frontal con hematoma y contusión cerebral, herida contusa en labio superior y algunas erosiones. Hecho curado en el cruce de la carretera de Almazora con la general al caerse de la bicicleta.

LEA SIEMPRE MEDITERRANEO

NOTICARIO

Por el Ministerio de Educación Nacional ha sido aprobado el proyecto de obras de reparación en el grupo escolar "San Sebastián junto al Mar", de Vinaroz con un presupuesto de pesetas 91.447'50.

PISO CON MIRADOR

Situado en la calle Bellver. Llaves en mano. SE VENDE Razón: ENMEDIO, 75

Anuncios económicos

AGUINAS WERTHEIM la marca de calidad. Paños bordados. PRECIOS DE FABRICA GARANTIZADOS. Contado, plazos. Depósitos. Calle José Antonio, 5. CAS. TELLON.

IGAS "CASTILLA". Las más fuertes, ligeras y económicas. Pidan presupuestos. PASCO MORELLA, 27. Teléfono, 2255.

HIPOTECAS A LARGO PLAZO 6% interés anual. Gestiona y Tramita GARCIA ARINO, Mayor, 60.

VENDO pisos nuevos. En el mejor sitio de Castellón, llaves en mano. Dirigirse: Calle General Aranda, 20-1. Teléfono, 1938.

DINERO. Pueden ganarlo ambos sexos mediante fácil-labor casera. — Escriban: TAT, Madera, 17. — Madrid.

SABORINA SORO desengrasa prendas y manos. Indefensa sin cloro y cáustica. No quema, es ligera. SABORINA SORO.

MAQUINA "MAN" coger puntos medias 3.000 ptas. Entreganza gratuita. Contado, plazos. Representación, Navarra, 9. Castellón.

MASET por alquilar en carretera Alcorca, diez minutos de Castellón, solo verano. Informes. Cisternas, 25.

CEDO habitación solo dormir o toda pensión a persona con buenas referencias. Razon en esta. Administración.

VENTA de toda clase de puertas de diferentes dibujos y medidas. Trinidad, 121 y 149.

El XII aniversario de la liberación, en Mediterraneo

Ayer continuó celebrando nuestra relación y sus camaradas el aniversario de la liberación, fecha que por tantos motivos nuestro periódico recuerda cada año con especial emoción

RUSIA vende oro y diamantes

Washington, 14. — Oro y diamantes está vendiendo la Unión Soviética en los países occidentales, según anuncia la Agencia United Press.

Dec se trata de noticias recientes de los mercados internacionales de oro que indican que los rusos han vendido alrededor de doscientos millones de dólares de ese metal desde que terminó la guerra. También se dice que gran parte de ese oro fue vendido por los soviéticos en el "mercado negro", donde los precios son más altos.

La ciudad de Moscú añade que es difícil seguir de cerca especulaciones en todos sus detalles, pero según esos mismos centros las ventas han alcanzado ahora un volumen importante. Según los informes disponibles, las mayores ventas se han realizado en la zona internacional de Tángier, donde no existen restricciones de importación de oro y diamantes. Otras ventas se verifican en los "mercados negros" de Francia e Italia.

La venta de diamantes rusos parece tener su centro en Amberes. Las ventas son realizadas invariablemente por gentes de apariencia inocente que enseñan a dar las preguntas, juran una y otra vez que no tienen la menor relación con Moscú. A cambio del oro y de los diamantes, Rusia se procura dólares, francos suizos y francos belgas, principalmente. No se sabe en qué utiliza Moscú esas divisas. — Efe.

El jefe comunista chino, da quejas

Hongkong, 14. — El jefe comunista chino, Mao Tsé Tung, ha advertido a sus correligionarios en un discurso, que si se continúa gobernando "con soberbia y ceguera" se conducirá a China a la ruina.

Los asuntos políticos del Ministerio de Defensa, el ataque ocurrido el día 7 de este mes, después de un tenaz bombardeo naval. — Efe.

SUBMARINOS RUSOS. — Hongkong, 14. — Dos submarinos, probablemente soviéticos, han llegado a la costa sur de la isla de Hainan. Los comunistas chinos, desde que conquistaron la costa sur de China, han estado transformando el puerto en una gran base naval.

Esta información es la última de una serie de rumores sobre la presencia de submarinos rusos en el Mar de China. — Efe.

PROTESTAN LOS MUTILADOS CHINOS. — Hongkong, 14. — En señal de protesta contra su próximo traslado a un nuevo campo de concentración, centenares de mutilados de guerra chinos, residentes en Hongkong, han declarado huelga del hambre. Fueron admitidos en el territorio de la colonia inglesa, al lado de numerosos heridos, enfermos o indigentes que huían de la guerra en el invierno pasado. — Efe.

BOQUEO EL JEFE COMUNISTA EL PROGRAMA ECONOMICO POR EL SE PROLONGA LA VIDA DE LA EMPRESA PRIVADA Y SE DISPONE LA DESMILITARIZACION PARCIAL DEL EJERCITO COMUNISTA CHINO DURANTE 1950.

Criticó Mao Tsé Tung a ciertas personas que creen que es posible precipitar una pronta eliminación del capitalismo e introducir el socialismo y dijo que tales ideas son erróneas y no se ajustan a las condiciones de China. Agregó, finalmente, que el ejército rojo "deberá desmilitarizar parte de sus tropas en el presente año de 1950, pero reteniendo al grueso de las fuerzas bajo condiciones para que sean garantía del propósito de invadir Formosa y el Tibet". — Efe.

LOS AGILIONES NACIONALISTAS TAIPEH, 14. — Fuerzas de asalto apoyadas por la Marina nacionalista, han dirigido un intento de ataque contra la costa de Chekiang, y han ocupado el pueblo de Haimen, a 192 kilómetros al sur de Shanghai. También desalojaron a los comunistas de la isla de Chushu, cerca de Haimen. — Efe.

Según un comunicado del General Chiang Ching Kuo, jefe de la fuerza aérea, el ataque fue repulsado. Durante toda la noche, la policía militar norteamericana, en unión de la alemana, y con perros adiestrados de presa, prosigue la búsqueda sin resultados.

El miércoles de la semana próxima iba a ser juzgado, acusado de 19 cargos, entre ellos, ataque, fuga, robo a mano armada y entrada ilegal en Alemania. — Efe.

Los esclavos de Stalin, conspiran

SE DESCUBRE UN PLAN SUBVERSIVO COMUNISTA EN BRASIL. Recife (Brasil), 14. — Las autoridades militares han confirmado hoy la noticia de que ha sido descubierto un plan subversivo comunista en Recife y que hasta la fecha han sido detenidas diez personas.

El general de brigada Alvaro Heckescher, comandante de la base aérea de Recife, ha dicho que han sido detenidos algunos empleados civiles en aquella base. Manifestó que el ex capitán Aguilberto, que se señala como jefe de los conspiradores, no ha confesado hasta ahora, pero sí sus cómplices. Heckescher manifestó que era parte del plan la yodadura de la base aérea. Por su parte, la policía federal ha rehusado el hacer manifestaciones concretas hasta tanto no hayan terminado las investigaciones. — Efe.

OTRA MANIOBRA. Ciudad de El Cabo, 14. — El ministro de Justicia ha acusado hoy a los comunistas de haber conspirado con elementos indígenas para asesinar a los europeos en Africa del Sur e implantar un Gobierno soviético. El ministro dijo a la Cámara Baja del Parlamento que los comunistas se dedicaban a propagar entre los indígenas el odio y la envidia en una traición que tendía a la eliminación del hombre blanco y al establecimiento de un complot para derribar todo el sistema de Africa del Sur.

La acusación fue Sward ha sido hecha con motivo de leerse por segunda vez el proyecto de ley del

Los comunistas franceses no han logrado mayoría en las elecciones a cargos de seguridad social

París, 14. — La confederación General del Trabajo, dominada por los comunistas, no ha conseguido obtener la mayoría en las elecciones para la seguridad social, celebradas la semana pasada, según los resultados finales conocidos hoy.

La C. G. T. ha conseguido solamente el 43,5 por ciento de los 5.503.401 votos depositados para elegir a los administradores de las oficinas de seguridad social. El resto ha sido ganado por los sindicatos no comunistas y otros grupos. — Efe.

SE CASA ARRUIZA. Sevilla, 14. — El torero mejicano, Carlos Arruza, ha firmado un compromiso matrimonial con la señorita Mary Vázquez Alcaide de hija del Labrador D. Lázaro Vázquez. Autorizó el acto el Vicario General del Arzobispado decaor Castrillo Aguado.

DEJAR GROENLANDIA. Copenhague, 14. — Los americanos abandonararán el 30 de este mes la base de Groenlandia. El ministro de Negocios Extranjeros danés se ha dirigido a su colega norteamericano, para tener confirmación oficial de la noticia dada por un periódico de esta capital. — Efe.

DECLARACIONES DE SFORZA. Roma, 14. — El ministro de Asuntos Exteriores, conde Sforza, ha declarado en Consejo del Gabinete que tan pronto como tenga en su poder el texto completo del informe del mariscal Alexander sobre los motivos que tuvo Italia pa-

ra pedir el armisticio en 1943 —informe publicado en un suplemento de la "London Gazette", días atrás— preparará una contestación oficial italiana. — Efe.

VICTORIA LABORISTA. Londres, 14. — El Gobierno laborista ha obtenido una victoria esta noche en la Cámara de los Comunes al ser derrotada por 302 votos contra 288 la propuesta del partido conservador para anular el aumento recientemente aprobado de un centavo por ciento en el impuesto sobre la gasolina. — Efe.

PLEITO ENTRE EGIPTO E INGLATERRA. Londres, 14. — Gran Bretaña está estudiando si debe llevar al Tribunal Internacional de La Haya su disputa con Egipto acerca del paso por el Canal de Suez de petroleros británicos a que se opone el Gobierno de El Cairo, ha declarado en los Comunes el Ministro de Estado, Kenneth Younger.

Política inglesa. Londres, 14. — Los conservadores obligarán a que se celebre una votación de confianza cuando en la sesión de esta tarde se reanude el nuevo debate sobre el presupuesto, según se prevé en los círculos políticos parlamentarios, se han presentado más de 130 enmiendas al proyecto de presupuestos, entre ellas una sobre el aumento del impuesto de la gasolina.

Perdió el Vinaroz ante el España Industrial

Liguilla ascenso a Tercera División

VINAROZ. — Con una enorme expectativa, se celebró el esperado encuentro Vinaroz-España Industrial (de Barcelona).

Existían verdaderos deseos de ver jugar a los fenómenos Aloy, Manchón, Martí y Solé, futuros titulares del primer equipo del Barcelona. Todo el equipo catalán se alineó completo, menos su defensa central Biosca, que jugaba con el Barcelona contra los belgas.

Un enorme ovación saludó la presencia en el campo de los dos contendientes. El Vinaroz presentaba su primer equipo reforzado por elementos que parecían de gran valor. El público asistió con emoción y de buen humor, contenía el aliento en espera de lo maravilloso y sensacional... pero como siempre ocurre en esta clase de partidos, la sangre no llegó al río. Nos aburrimos de lo londo, salvo en unas cuantas jugadas de los, sin duda, grandes jugadores del España Industrial.

El "once" catalán, nos demostró que su categoría de líder del campeonato no se debe a la suerte. En todo momento fue un conjunto compacto y eficaz. Livio siempre la iniciativa del encuentro y ganó por 2-4, como hubieran podido ser 2-6. Su portero, Galcerán, estuvo muy bien protegido por la defensa, resolvió sin ninguna duda todas las situaciones, por cierto bien pocas. La defensa, sin ningún espavento ni dureza, jugando a fútbol, comprenden señores, no dejó lugar juego a la endeble defensora local. Los medios volantes jugaron especialmente bien, el jugador caro y de los buenos. La delantera de los futuros millonarios, dió una de cal y otra de arena. Parecía que se reservaban para otra ocasión. No vimos por parte alguna a la "estrella" Aloy, brillando solamente en un par de jugadas. El mejor fue el extremo izquierdo Martí, maravilloso jugador de clase extraordinaria. Nos gustó muchísimo más que el con, sagrado Manchón, que por cierto también brilló con luz propia. Los interiores Sales y Ferrer II, muy bregadores y eficaces, pero sin una construcción de juego ejemplar... Toda la delantera jugó bien de conjunto no sólo en jugadas perfectas individuales y en alguna que otra combinación de los cinco.

Gil fue la figura del Vinaroz. Anuló casi por completo a Aloy y dejó quieto a los demás. Le sirvió en méritos Verges, marcando el delantero más peligroso catalán, pues Martí lo tuvo en acción toda la tarde. Mir, fue el portero de las grandes paradas, enormes, pero de las indefecciones fatales. Serrano no tuvo su tarde, se hundió en una mediocridad espantosa, sufriendo a arduos que levantaron la protesta del público. Los medios volantes blanquiazules se hundieron ante el mejor juego catalán. Tardó tuvo una de sus pocas actuaciones, sin facultades y recursos, fue el coladero por el que se revolvía un buen jugador para segunda y hasta para primera categoría regional, pero no tiene clase de puntos, mucho cortar, pero sin pasar bien un balón y hoy en día los medios volantes que no crean juego, no tienen nada, absolutamente nada que hacer en el fútbol.

Viendo jugar a Ramos y a Hervás comprendimos la difícilísima situación del equipo del Castellón. Cree mos que sobran comentarios. Ha llegado la hora del licenciamiento general. Al igual que el Castellón, el Vinaroz tendrá que dar la batalla más completa a casi todos los jugadores, y a amezcar de nuevo. Pedra, mientras jugó de interior, realizó jugadas de algún mérito. De extremo, nada. Montañés, el delantero centro veterano del Vinaroz, poco tiene que hacer en el fútbol, y se verá que no puede decirlo, cuando hemos sido siempre defensores de su alineación. Los años pasan, y las técnicas nuevas están retirando a muchos jugadores.

Al Segarra, por ser el primer partido que juega con el Atlético, se le regaló un precioso banderín y al final y como recuerdo de la Liberación de Castellón, se le donó la copa nuestra litigio. FEDE.

Los jugadores españoles que van a Rio

Oficialmente la Federación ha comunicado que los jugadores españoles que van a Rio, son:

PORTEROS. — Eizaguirre, Ramalles y Acuña. DEFENSAS. — Alonso, Asensi, Parra, Antúnez, Gonzalvo II y Lesmes II. MEDIOS. — Puchades, Nando, Gonzalvo III y Sola. DELANTEROS. — Basora, Igoa, Zorra, Panizo, Ganza, Molowny, César, Hernández y Juncosa.

Los seleccionados saldrán de Madrid pasado mañana por la tarde.

nuevo ciudadano del mundo

Tokio, 14. — Los proyectos del Ministerio de aviación de los Estados Unidos, Robert Farrington permanecer en el Japon para animar el movimiento de "ciudadanos del mundo" creado por Harry Davis, ha tropezado ya a algunas dificultades. Farrington ha trabajado en favor del movimiento de "Ciudadanos del mundo".

Un hermano de Farrington ha hecho que las noticias de Tokio sean las primeras que tenía de Robert pensara en renunciar su ciudadanía norteamericana. — Efe.

LA FIESTA DE LA FLOR

(Viene de la segunda.)

Entre otras distinguidas damas asistió a la mesa instalada en la estancia del Oro, y a doña Carmen de Espresalí, y doña María Carmen Arriola de Maestre, conjuntamente presidieron y otras distinguidas damas asistieron a la mesa instalada en el salón.

Cada una de por sí y a todas las distinguidas damas, como es debido a las señoras que poseen, nuestro sincero agradecimiento por su importante cooperación, sin la cual restó desatendido el concurso internacional celebrado en Madrid, y en el más recientemente celebrado en Palma de Mallorca.

En esta Verbena, que se desea deje grabar en este cuantos a ella asistieron, habrá innumerasibles atracciones y sorpresas, puestos de churrros, organillos, balles, etc., terminándose con un vistoso castillo de fuegos artificiales, a cargo de la famosa Pirotecnia Obrera de Moncada, con lo que no dudamos que esta Verbena será presenciada por un tan numeroso como distinguido público, que con ello prestará su cooperación a la obra que con la Fiesta de la Flor se persigue, o sea acudir en auxilio del enfermo tuberculoso económicamente débil.

PUBLICACIONES «REUS»

TOMAS SANTI: "Valoración de solares y precios que alcanzan en las principales capitales de España", 45. — E. SANZ DE CEPEDA: "Leonardo de Vinci".

TELA, 12. — C. SANZ CID: "La Constitución de Bayona", 9. ANGEL SANZ FERNANDEZ: "Comentarios a la nueva ley Hipotecaria", 60. — "Instituciones de Derecho Hipotecario", Tomo I, 70. — ANTONIO SAURA: "Contribución de Utilidades" (Estudio analítico), 6.ª edición, 76. — MUCIUS SCAEVOLA: "Código civil", Tomos I a XI y XII a XXVI (vol. I), 1.273. — Jurisprudencia del Código Civil" (Siete promodios), 67. — "Anuario de 1902 a 1907" (Seis vols. 56. — Dichos libros y todos los que usted necesite, puede adquirirlos al contado o a plazos en el "INSTITUTO EDITORIAL REUS", PRECIADOS, 23 Y 6. MADRID.

LEA SIEMPRE MEDITERRANEO

Las sirenas arropadas y los peces de colores

Convenido hoy, mejor que ayer, más claro y limpio. Recordamos una playa de principios de siglo... Horrorosos avatares, torpes para el movimiento, confusos para la felicidad de sentirse libre. Los modos —agua hasta media pierna— harro cómicos. Ni pizca de sinceridad.

Añadimos: La traición, entre los hombres, acarrea pena grave. El Mar y el Sol, disculparon muchos juicios; mojarse vestidos —como antaño— es previsión que las aguas no perdonan; secar tpa en vez de piel, un escamoteo indigno al astro rey.

Por fortuna, nuestro sistema de valores, varía. El apollido esquema de apreciaciones de hace cincuenta años, se desdibuja, calidades no estimadas se abren paso. Ya no solo entran y se amasan con los ojos de la cara. Elaboradas, al alimón (cabezas mejor amuebladas y educados sentimientos), hacen perder a los instintos la partida que tanto les gusta jugar con trampa.

Un curioso contraste: Las sirenas arropadas de ayer en la playa, valen menos que los peces de colores de hoy, capaces de hacer aventajada competencia a lo más depurado de la fauna marina. No se diga que se trata del azar. O que es fatidica mecánica.

La banista 1950 no hace traición al mar, ni al sol. Comparar gustos rancios, de atrás, nos obliga a insinuar el método justo; ¡que se bañen con saliva y un tizon para secarse! POLO.

ACUERDO COMERCIAL RUSO-FINLANDES

Helsinki, 14. — Finlandia y la Unión Soviética han llegado a un acuerdo económico, que aumentará el comercio entre los dos países en un 32 por ciento, en el curso de los próximos cinco años, según publica el Ministerio de Asuntos Exteriores finés.

De acuerdo con ese tratado, Finlandia importará arigo gasolina, fertilizantes y equipos para minas, por valor de 30 millones de dólares, y exportará a la Unión Soviética casas de madera, maquinaria y productos de raderá. Las exportaciones finlandesas a Rusia en el año próximo deben llegar a un total de cincuenta millones, aumentando hasta setenta y siete millones en 1955. — Efe.

LEA AQUI

Munich, 14. — La policía recorre, bien armada y con orden de disparar, los túneles de Munich, en busca de Homer Cock, que se ha escapado por tercera vez de la cárcel americana, anoche.

Cock de 27 años de edad y ex boxeador, rompió un barrilete de la cárcel de Banchau y se fugó al campo, poco después de haber escurecido. Durante toda la noche, la policía militar norteamericana, en unión de la alemana, y con perros adiestrados de presa, prosigue la búsqueda sin resultados.

Del Segarra fueron los mejores Corol, Esteban, Talamantes, Carta y, en la segunda parte Peñarroja. Por el Atlético, Segarra y Blanch en la puerta; Alegre en la defensa; González en la media y muy bien Impelral y Ribalta en la vanguardia.

Imparcial el árbitro señor Felix, que sin dificultad anuló los equipos por como sigue: SEGARRA. — Corol; Esteban, Goya, Peñarroja; Fonria, Talamantes; Segarra, Chaná (Miquel, que gustó), Vilalta, Mezquita y Carta. A. CASTELLÓN. — Segarra (Blanch); Serrano, Gil, Alegre; Hervás; González, Ramos (Torres, con clase de sobra, pero reserado), Ribalta, García, Gómez (Prades) y Almela.

Al Segarra, por ser el primer partido que juega con el Atlético, se le regaló un precioso banderín y al final y como recuerdo de la Liberación de Castellón, se le donó la copa nuestra litigio. FEDE.

CRUCIGRAMA

Por MIROSPA

NUMERO 13

HORIZONTALES. — 1. Tensos. 2. Organización política internacional. (al rev.) Demostrativo. 3. (al rev.) Símbolo del tallo. Existe. (al rev. y repetido) Familiar. 4. Novillo. Demostrativo. 5. Río europeo. (al rev.) Cabeza de un cuerpo u oficio. 6. Volcán de Guatemala. Espacio de años. 7. Nave. Atre vance. 8. Símbolo del cromo. Numeros romanos. Consonante repeti. 9. Letra griega. Nombre de letra. 10. Distinción y separación de las partes de un todo.

VERTICALES. — 1. Condescendencia. 2. Hicieron sentir curiosidad. 3. Símbolo del rutilo. Anual. Símbolo del tálamo. 4. Articulo. En los huesos. 5. Forma del pronombre. Lengua provincial. 6. Consonante repetida. Plural de letra. Del verbo ser. 7. (al rev.) Ca tivase. 8. Parecidos.

SOLUCION AL CRUCIGRAMA NUMERO 12

HORIZONTALES. — 1. Calambre. 2. Ala. ehs. 3. Si. As. TT. 4. Tasa. Ora. 5. Ibl. Siam. 6. Gamo. RIP. 7. Ana. Daga. 8. R.I. (Ricardo León). Se. Ad. 9. Lana. Alo 10. Asolarás.

VERTICALES. — 1. Castigar. 2. Altabanias. 3. La. Sima. No. 4. Sal. 5. Mes. De. 6. BB. Oira. Ar. Retraída. 8. Estampado.

MECANICOS

ESPECIALIZADO EN MOTORES DE EXPLOSION Y DIESEL, ULTIMO MODELO. INFORMES GRATIS INSTITUTO AMERICANO APARTADO 12174 - MADRID

DE TODO EL MUNDO

DIMITE. Florencia, 14. — El Dr. Jaime Torres Bodet, de nacionalidad mejicana, y director general de la UNESCO, ha presentado su dimisión en la reunión de la quinta conferencia general de la ciudad organización, que se celebra en esta ciudad.

El presidente de la conferencia, senador italiano Jacini, ha convocado inmediatamente una reunión para mañana de la cincuenta y seis delegaciones de la conferencia, para discutir la dimisión de Torres Bodet, antes de pasarla al pleno de la conferencia. — Efe.

LARGA CONFERENCIA. París, 14. — Robert Schuman, ministro francés de Asuntos Exteriores, presidirá la sesión inaugural de la conferencia de los seis países sobre la integración económica europea que se iniciará en París el próximo martes, se anuncia oficialmente en esta capital.

Se cree que la citada conferencia durará unos seis meses y funcionará en sesión semipermanente. — Efe.

INUNDACIONES EN TOKIO. Tokio, 14. — Importantes inundaciones se han registrado en la capital japonesa a causa de las lluvias torrenciales de días pasados. El agua inundó parcialmente 2.244 casas. En uno de los suburbios de la capital resultaron muertos cuatro personas.

CRONICAS Y CRONISTAS

DESDE WASHINGTON

La capital norteamericana, sin leche a causa de una estúpida huelga

WASHINGTON. — (Crónica de nuestro corresponsal). — Desde hace cuatro días el millón de habitantes de Washington, se encuentran privados del suministro de leche porque los chóferes de las empresas distribuidoras de este producto se han declarado en huelga.

En este Washington en que no solo los niños son íntegramente criados con biberón, sino que la alimentación de los adultos en las raras comidas cotidianas, se basa en una cincuenta por ciento de leche y sus derivados, esta huelga tiene las más graves repercusiones para la salud pública, pero al cabo de cuatro jornadas, las autoridades, cuya incapacidad o negligencia empezó ya a haber permitido que tal conflicto se produjera, mantienen su inercia sin ponerle el remedio tajante requerido. Tan desastrosa es la actitud oficial hacia este conflicto que para atender al suministro de leche para la infancia en la capital de la nación, se insistió en un solo puesto distribuidor al que las madres acudían desde los más remotos puntos de la ciudad. Lo mismo ocurre con los enfermos, que además han de proveerse antes de un certificado médico, los hospitales y los demás centros benéficos van remediando la situación como pueden; pero en sarcástico contraste, los presos de la cárcel tienen asegurada su cotidiana ración láctea. Mientras los ciudadanos se ven privados de este alimento fundamental, las grandes granjas arrojan la leche a los cerdos o a los vederos, perdiéndose así millones de litros. El derecho a la huelga se transforma así nuevamente en la tiranía huelguística en la propia sede del gobierno nacional y en las plenas narices de los legisladores, incapaces de defenderse imponiendo el arbitraje y los derechos del público, en su manifestado temor simultáneo de herir los intereses de las organizaciones obreras. La masa, verdadera víctima de este conflicto, es indignada contra las autoridades, empresas y huelguistas, pero toda su indignación no remediará en nada sus sufrimientos.

Este es uno de los ejemplos más sangrantes de una conjunción de la tiranía capitalista y la tiranía obrera a la sombra de la libertad democrática, pues nueve empresas distribuidoras, disfrutan del pingüe negocio del monopolio de suministro de leche a Washington y unos y otros del de privar del artículo más esencial a un millón de ciudadanos. A fuerza de mirar a las organizaciones obreras para conquistar su voto, la inhibición de gobernantes, políticos y autoridades ha provocado que el llamado derecho a la huelga haya degenerado en el "abuso de la huelga". Por su parte el monopolio de esas distribuidoras de leche mantienen en esta capital los precios más elevados de Norteamérica al impedir que en este mercado vendan en competencia otras empresas productoras.

Las asociaciones médicas de Washington apuntan los peligros de esta situación para la salud pública, y la prensa ataca acerbamente a las autoridades por su incapacidad directiva y a las empresas y huelguistas por su desprecio a los derechos del público, aconsejando a éste que oriente su alimentación hacia otros productos, abandonando el consumo de leche como represalia contra esa industria.

Los huelguistas piden cinco días de trabajo semanales cobrando el seis, beneficio que ya días pasados consiguieron los bomberos y policías, quizás también para que no se declarasen en huelga y dejasen unos arder toda la ciudad entera al primer incendio y los otros que los ladrones y asaltos se apoderasen de la capital y la saquearan alegremente. El desenlace de esta huelga lechera ya es pesimistamente previsto, saliendo los huelguistas con la suya, las empresas subiendo el precio de la leche y pagando el público la factura como finalmente paga todas las huelgas.

En medio de esta anarquía social solo las vacas, bastante más importantes que las empresas y lecheros, mantienen su disciplina completamente fuera del conflicto y son a las que con más justicia que nadie les correspondía reclamar semanas de cinco días.

LORENZO GARZA.

DESDE LISBOA

La ventaja del turismo en España

LISBOA. — (Crónica de nuestro corresponsal). — La noticia de que podrán salir de España con artículos que no excedan de 25.000 pesetas, los turistas que visiten nuestro país, ha causado profunda sensación en Portugal. La noticia aparece en la primera página de los diarios matutinos y tiene durante la jornada sus comentarios de rigor. Se piensa que es posible que dicha medida contribuya a la subida de la peseta en el mercado de Lisboa al haber una mayor demanda. Las pesetas venían en estos últimos meses sufriendo una baja incesante, debido a la disparidad del cambio de la peseta y el escudo, que no corresponde en forma alguna al nivel medio de vida en ambos países. Nuestros compatriotas se esfumaron en Portugal. Nunca en sus seis años que el cronista reside en el país, se conocía mayor escasez de visitantes españoles. La colonia española de Lisboa, que llegó a alcanzar los quince mil residentes, apenas llega ahora a los ocho mil, y tal descenso no aumentó en mayores cifras por la amplitud del núcleo gallego, dedicado a humildes oficios, camareros, aguadores, carboneros, y que fué siempre la base numérica de nuestra colonia. Los transportes que enlazan a las dos capitales peninsulares, las líneas aéreas, el correo y sobre todo el Lusitania-Express, se ven llenos casi por completo de portugueses. El caso resulta perfectamente explicable, pues es que si a casos a triplicar los gastos de una vida semejante en España, naturalmente desde el punto de vista portugués sucede exactamente lo contrario.

A los portugueses les ofrece España mil ventajas económicas no ya en gastos básicos de estancia y transporte, sino la compra de cualquier artículo vestimentario, maletas, objetos de lujo, accesorios que se encuentran más baratos en Portugal que en España, que la diferencia sea excesiva, pues el precio en pesetas antes era hábito en ciertas regiones españolas el verano en Portugal, en donde en sus playas, cual Figueras da Foz, parecían que los locales eran los forasteros, dado nuestro número increíble de españoles, hoy se puso en boga el que las familias lusitanas pudieran salir a pasar los más duros meses de estío en las playas de Andalucía, Galicia e incluso Vasconia. Los tiempos, lector, tan memorables en que la peseta valía tres escudos, pasaron a ser una pura "saudade" de un pasado más bello. El mismo D. Miguel de Unamuno que pasaba sus veranos en Portugal acompañado de su abundante prole, ya no tendría el deleite de viajar a estas tierras atreídas, ni ocasión de escribir movido por tan frecuente contacto la mejor interpretación española de Portugal.

Se explica, pues, el auténtico gozo con que los lisboetas acogieron la medida aduanera española. Este verano van a viajar por miles en dirección a la frontera. Pero la noticia tuvo sus puntos de inquietud, falta saber si la aduana portuguesa, que no es grano de anís, tomará una resolución semejante.

ADOLFO LIZON.

última HORA

TERMINO LA HUELGA EN CHILE
Santiago de Chile, 14. — Ha terminado la huelga de chóferes, después de aceptar éstos que el Presidente González Videla actuó como árbitro en el conflicto. — Efe.

DESDE BUENOS AIRES

Buenos Aires, la ciudad mejor alimentada del mundo

BUENOS AIRES. — (Crónica de nuestro corresponsal). — La dirección de bacteriología, organismo dependiente del Ministerio de Salud Pública, que se encarga de vigilar los artículos comestibles que se consumen en Buenos Aires, para asegurarnos su buen estado, ha publicado un balance de su gestión, con las cifras de que tragamos los habitantes de esta ciudad, de las cuales se desprende que Buenos Aires es la capital mejor alimentada del mundo. Aquí el comer no es solo por la satisfacción de una necesidad, es un placer que se cultiva casi como una diversión. Se come mucho más de lo que se necesita, se va a los restaurantes que cultivan los platos típicos como quien va a una fiesta, la gente que asiste por la noche a los espectáculos, abarrota los restaurantes al salir de aquellos y a las tres de la madrugada parecen más bien las dos de la tarde, con muchedumbres sentadas en torno a los manteles. Los que cenaron fuerte y no pueden hacer una segunda digestión, se meten en las confiterías, donde al tazon de café con leche acompañan las bandejas de los bocadillos de jamón y queso y a la de los pasteles, porque aquí no se pide un bocadillo o un pastel, sino que traen la bandeja a la mesa para que uno se sirva cuanto le apetezca y al final el camarero echa la cuenta, cobra lo que se comió y se lleva el sobranie.

Según el informe del organismo oficial, el alimento básico de los argentinos es la carne. Todos los días se sacrifican en la capital para satisfacer nuestro estómago 10.000 bovinos, cifra sin punto de comparación con ninguna ciudad del planeta. La carne aquí gusta de todas formas. El pescado es alimento poco sagrado, quizá porque no abunda y también porque no tiene el sabor exquisito de los pescados españoles. De todos modos, entre bisec y bistec, los porteños se echan al esmago 150.000 kilos diarios de lo que les redes sacan del Atlántico.

En cambio los huevos se consumen en gran cantidad, 120.000 docenas diarias. Las patatas también en grandes cantidades, 75.000 sacos por día, a las que hay que añadir medio millón de kilos de hortalizas que antes apenas se comían, pero van ganando terreno en las mesas. De frutas el consumo diario es de 150.000 cajones y el dulce es una de las debilidades de esta ciudad tan tragona, se comen cada día 60.000 kilos de chucherías confiteriles, gustan mucho más los postres de dulce que el de fruta.

Las cifras que acabo de registrar, rigurosamente son exactas y autorizadas por la entidad oficial que lleva el control, causan espanto. Con la que esta ciudad come cada día, habría vivamidas sobrantes para resolver ese problema de desnutrición mundial que hablan los estadistas. Es un regalo de Dios. Aquí se produce todo lo que come, y esto no es más que una pequeña parte comparado con lo que se exporta. ¡Qué más quiere el productor que vender aquí mismo, sin necesidad de enviar afuera sus productos! Con lo que cuestan fletes, embalajes, derechos portuarios y otras gabelas, se pueden mejorar enormemente el precio del producto consumiéndolo aquí y aún dejando al vendedor mayor margen de beneficio.

Lo que ocurre ahora y no ocurrió antes, es que la política social de Perón, supervalorando el precio del trabajo, ha provisto de fondos a todos los bolsillos y eso ha producido un incremento en proporciones tan abrumadoras como las que acaban de conocer. Decía Oscar Wilde que la alegría y el carácter de los pueblos dependen de su alimentación. Pensando en esta estadística y en la realidad del ambiente, la tesis del poeta, medida a filósofo, queda malparada. Esie es un pueblo feliz, pero la alegría no es patrimonio de la buena digestión. Muchas grandes ciudades europeas tienen una alegría y un tono risueño ostensibles como si vivieran en el mejor de los mundos, la procesión va por dentro, mientras que aquí, el tono de la vida es más apacible y gris, no tiene esa alegría ruidosa, aunque por dentro va la procesión contraria. Los esmagos están desfilando jugo y absorbiendo los millones de vitaminas que han introducido en su cuerpo cada día los tragosísimos cuatro millones de vecinos de Buenos Aires y sus alrededores.

FELIX CENTENO.

Los periodistas yanquis piden aumento de sueldo

Preparan una huelga

Buenos Aires, 14. — Prosigue, sin variantes, la huelga en el puerto federal decretada por la Confederación General de Gre-

Los diputados comunistas belgas no pueden ir a la Embajada yanqui

Bélgica, 14. — La Comisión central del partido comunista se reunió esta mañana. Acordó entre otras cosas la expulsión del ex-diputado Fernan Deman y que presentó su dimisión antes de las elecciones del cuatro de junio. El incidente se produjo, según informaciones no confirmadas, en la Embajada de la Unión Soviética donde un diplomático le reprochó haber asistido a una recepción en la Embajada de los Estados Unidos, lo que el interesado negó enfáticamente. Por otra parte, el diario "Drapeau Rouge" órgano central del partido comunista anuncia que Edgar Lalmand, secretario general del partido, ha salido esta mañana a Moscú, donde pasará unas vacaciones. — Efe.

El Pseudo



PRIMERA REVISTA TAURINA DE ESPAÑA
28 PÁGINAS DE
FOTOGRAFÍAS
PORTADAS EN COLOR
TODOS LOS MIÉRCOLES
PRECIO. 2 PZSLT

La experiencia nacionalcomunista

Por JUAN DE ALUTA

La segunda contigación mundial ha agravado un fenómeno que ya se perfilaba con graves dimensiones, al horizonte de nuestra vida política. Se trata del fenómeno de pobreza social de las diversas ideologías políticas más o menos vigentes, a pesar del espectacular carácter sistémico de estas ideologías, en festecciones más patentes de nuestras épocas. Una de las manifestaciones de orientación doctrinaria firme, es la que estriba, en la enorme confusión ideológica de nuestro tiempo. Una verdadera interferencia de planos en el terreno de presentar una solución ideológica vislumbrando alguna solución, pero ha hecho que ninguna solución relativa que fuese ésta. Una de las manifestaciones más sintomáticas de esta confusión ha sido, indudablemente, el revuelo provocado por la ruptura del nacionalismo y sus posturas en el sistema ideológico comunista y la enorme cantidad de contradicciones que tal proceso de interferencias doctrinales supone. Quien examina las circunstancias en que ha surgido el fenómeno "hitleriano", con carácter de cisma dentro del comunismo internacional, y las diversas interpretaciones que este acontecimiento ha merecido, podrá alcanzar en todas sus amplias dimensiones la confusión que reina en el terreno de las ideas políticas de nuestro mundo.

Varios son sin embargo los aspectos que el nacionalcomunismo muestra en sus experiencias hasta ahora consumadas y en las perspectivas que este fenómeno ofrece en el futuro desarrollo doctrinario de Europa así como en el terreno concreto de las relaciones internacionales. En el terreno doctrinario del nacionalcomunismo es, un fenómeno que se halla muy lejos de ser una solución ideológica para una Europa, gravemente amenazada por crisis internas y sobre todo por enemigos externos. Desde este punto de vista, el nacionalcomunismo es, simplemente, una versión de comunismo internacional, mejor dicho una especie de epifenómeno del comunismo en su aceptación pura. A una intuición política genéricamente correcta, responde, en este sentido, el hecho de que el único vencedor del comunismo en el terreno ideológico-militar, hasta ahora, en Europa, el Generalísimo Franco, vea hace cismas en el nacionalcomunismo por este, por el a veces atraente atractivo que presenta.

La coyuntura histórica en que surge el nacionalcomunismo es tal que, si por una parte responde a un impulso natural de la conciencia nacional con el fin de encontrar un escape de salvación, por otra representa una auténtica degeneración del fenómeno comunista. Stalin es de esos que consideran que su vida pública pertenece a su pueblo y que su vida privada solo les pertenece a ellos, en la que se manifiesta un misterioso y alejado de todo y de todos.

En cuanto a la joven esposa Stalin, cuarta que lleva este apellido, ha sido una aviadora muy célebre, pero de la noche a la mañana se ha transformado en la más misteriosa de las esposas. Stalin había mandado que la condecoraran, ingresando al Kremlin, donde la dijo simplemente: "¿quién usted es mi mujer?". Ella aceptó inmediatamente, muy feliz, pero Stalin añadió: "La advertiré que la será muy difícil que la vean públicamente en compañía mía".

Era todo un programa de vida y ha sido escrupulosamente seguido. La vida de trabajo de Stalin, por otro lado, no le permite grandes expansiones fuera de las horas consagradas a la intimidad. Raramente se acuesta antes de las tres o las cuatro de la mañana, se levanta hacia las doce y luego trabaja sin interrupción hasta las 16:30. Únicamente entonces, es la moda moscovita, almuerza en compañía de su esposa. Tan solo algunos escasos amigos íntimos comparten sus comidas: Mikoyan, su antiguo cuñado Lázaro Kaganovich, Bourganine y Molotov.

La señora Stalin prepara ella misma los platos que prefiere su marido, bufo asado o ahumado, escabechado cocido sazonado con especias y es el momento de Georgia al que Stalin se ha aficionado siguiendo el gusto de su país natal. Stalin también siente debilidad por un queso blanco de perfume particular que su madre le confeccionaba en el pueblo de Gori cerca de Tiflis, donde nació. La señora Stalin compone todos los días el menú de su marido y vigila personalmente las cocinas del Kremlin.

En el Kremlin, la joven esposa de Stalin, recibe de vez en cuando a sus amigos, ex aviadoras o directoras de fábricas y también, con mucha frecuencia, a la señora Molotov, que es un poco la dama número 2 del país de los soviets.

La señora Molotov, lo mismo que la de Vichinski, es de pelo rojo, pero mientras que la señora Vichinski se preocupa de la elegancia y no teme llevar magníficos abrigos de marfil, la de Molotov le gusta conservar el aspecto de una mujer de su casa. Esta ha ocupado la presidencia del "Trutis" soviético de perfumes y luego, todas las pesquerías rusas, posteriormente, ha sido presidenta de la organización central de la moda femenina, enorme empresa que escoge los modelos de vestidos y ordena la producción en masa de

Tro, Moscú ha perdido la partida en Grecia y Gran parte de su prestigio en los filas del comunismo internacional, se podrían alcanzar los primeros efectos de esta experiencia en el campo de las relaciones de fuerzas mundiales. Si Tito no es un aliado ideológico del Occidente, ha sido en cambio un su posturas, ha sido en cambio un tiránico colaborador. Su postura, ha sido en cambio un tiránico colaborador. Su postura, ha sido en cambio un tiránico colaborador. Su postura, ha sido en cambio un tiránico colaborador.

Por ello, si es verdad que pueden ser menospreciados los efectos ideológicos y doctrinarios del nacionalcomunismo, no es menos cierta la relación de fuerzas entre los bloques mundiales, es en cambio, en el acción futura, de carácter decisivo que el Occidente ha de preparar contra la Unión Soviética, la experiencia "hitleriana" y los "hitlerianos", serán un factor decisivo que no se tiene en cuenta.

Los diputados

Todas las votaciones fueron ganadas por el Gobierno. El Gobierno ha ganado todas las votaciones. El Gobierno ha ganado todas las votaciones. El Gobierno ha ganado todas las votaciones. El Gobierno ha ganado todas las votaciones.

El Caudillo visita Toledo

(Viene de la primera). y sus compañeros de promoción realizaron el examen de ingreso en la Academia el día 26 de junio de 1907 y comenzaron los estudios de la carrera militar el día 29 de agosto del mismo año. Todos juraron bandera como alumnos en el patio del Alcazar el día 13 de octubre de aquel año.

En la solemne ceremonia que dirigió una arenga el entonces director de la Academia, Coronel San Pedro, y les tomó el juramento el comandante mayor García de Toledo. Recibieron los reales despachos de segundos tenientes el día 17 de junio de 1910. El acto se celebró también en el día de la gloriosa fortaleza toledana, durante el cual el director de la Academia, don Manuel Balanzá, Torrontegui, S. E. el Jefe del Estado al llegar al Alcazar y encontrarse con sus compañeros de promoción que le aguardaban, exclamó: "Pocos quedamos", y seguidamente les estrechó la mano. Junto a la estatua de Carlos V, el Caudillo se fotografió con sus compañeros de promoción. — Cifra.

LA CINCO ABANDONO TOLEDO

Toledo, 14. — Durante los actos celebrados esta mañana en la Academia de Infantería, el Generalísimo Franco y el Teniente General Vagüe, pronunciaron unas palabras de saludo a sus compañeros. Su Excelencia el Jefe del Estado abandonó la ciudad a las cinco de la tarde. El Gobernador Civil le acompañó hasta el límite de la provincia. — Cifra.

VARIEDA ES LA CUARTA ESPOSA DE STALIN

¿Pero cómo es físicamente la mujer del marxismo? Bastante alta, morena, de cabellos rizados y ojos muy negros. Si no es gruesa, por lo menos tiene un aspecto robusto. Sus gustos son muy sencillos, prefiriendo los trajes prácticos. En verano, generalmente, lleva una falda negra y una blusa blanca. En invierno, en las habitaciones del Kremlin reservadas a Stalin, no la importa ir y venir en pantalones.

En el modesto cuarto, arreglado con gusto, que ocupan en el Kremlin Stalin y su mujer, hay muy pocos adornos. Únicamente en los muebles fotos de la madre de la madre de Stalin -Ekaterine Djougachvili y de su joven esposa, con mono de vuelo y en el interior de su apartamento llamado "Octubre rojo". Los esposos apenas si se ven más que en las comidas, pero, si embargo, con bastante frecuencia, hacia las 17:50, Stalin telefona a su mujer desde su despacho particular y ésta le hace llevar el sazonado, donde humca té de Cáucaso, verde y muy perfumado, que recibe directamente desde su tierra natal. Por último cuando los asuntos de Estado le permiten un poco de descanso, Stalin y su mujer se marchan a su casa, situada a 40 veras, la que tiene un bonito nombre: "Flor de Primavera", donde a veces recibe en la más estricta intimidad, a Molotov y a su mujer, así como a Vichinski.

Una Revista para Todos escrita Especialmente para Usted

triumfo

la última foto. la última noticia de CINE-TEATRO DEPORTES-TOROS MODAS CURIOSIDADES Todos los jueves 36 páginas 3 pesetas

Los diputados

Todas las votaciones fueron ganadas por el Gobierno.

El Gobierno ha ganado todas las votaciones. El Gobierno ha ganado todas las votaciones. El Gobierno ha ganado todas las votaciones. El Gobierno ha ganado todas las votaciones.

El Consejo de tu

de nuevo

El Consejo de tu

de nuevo